
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142246262265272160210362230195215130159755434611004Unweighted base

871452522652552312112912712101511711911611215124921004Weighted base

66130218232218198167267233172124147170140113448417865NET: Should continue
76%90%87%88%85%86%79%92%86%82%83%86%89%87%93%87%85%86%

509915717315113812320116912410110511710876346284630They should continue,
57%68%63%65%59%60%58%69%62%59%67%61%61%67%63%68%58%63%for both food

production and
supporting wildlife

620364543422937432719333718176486150They should continue,
7%14%14%17%17%18%14%13%16%13%13%19%19%11%14%12%18%15%but only to help look

after wildlife habitats
and the environment.

1011251424181630212259151420374785They should continue,
12%8%10%5%10%8%7%10%8%10%3%5%8%9%17%7%10%8%but only for producing

food.

1212212422232215302624201272306190They should not
14%8%8%9%9%10%11%5%11%12%16%12%6%4%1%6%12%9%continue, I don't agree

with subsidies for
farmers and landowners.

931391510219813339146351449Don't know
10%2%5%3%6%4%10%3%3%6%2%2%5%9%5%7%3%5%
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Table 1

   view about whether these subsidies should continue or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

Q1. Farmers and landowners in the UK receive EU subsidies to help food production and support wildlife. Which of the following best describes your



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142246262265272160210362230195215130159755434611004Unweighted base

871452522652552312112912712101511711911611215124921004Weighted base

7513222723221920419225922919013715816813794449436885Yes, we are too reliant
86%91%90%87%86%88%91%89%85%90%91%92%88%85%78%88%89%88%on other countries for

the food we eat.

1213202932231530381411122122255650106No, being part of a
14%9%8%11%13%10%7%10%14%7%7%7%11%14%21%11%10%11%global economy helps

control the prices and
the supply of food.

--64443246212218613Don't know
--2%2%1%2%2%1%1%3%1%*1%1%1%2%1%1%
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Table 2
Q2.  The UK currently imports 40% of the food we eat. Do you think we should produce more of our own food, or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142246262265272160210362230195215130159755434611004Unweighted base

871452522652552312112912712101511711911611215124921004Weighted base

4076101127113105991261271318390764928242216457Food production
46%53%40%48%44%46%47%43%47%62%55%52%40%31%23%47%44%46%

1818433233393641282422292921198164145Creation of wildlife
21%12%17%12%13%17%17%14%10%12%15%17%15%13%16%16%13%14%habitats

173469686744448284262530595857112141254Expansion of
19%24%27%26%26%19%21%28%31%12%16%18%31%36%47%22%29%25%sustainable or

renewable energy

1013322429322533172014182123125552107Increase in supply of
12%9%13%9%11%14%12%11%6%10%9%11%11%14%10%11%11%11%housing

34713141179149746114221941Don't know
3%3%3%5%5%5%3%3%5%4%5%2%3%7%4%4%4%4%
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Table 3
Q3. There are going to be competing demands on the use of British farmland in the future. In your view, which ONE of these most deserves the use of
     MORE British farmland in the future?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142246262265272160210362230195215130159755434611004Unweighted base

871452522652552312112912712101511711911611215124921004Weighted base

82535434245344034652923213128567152None
9%17%14%16%16%19%16%14%12%31%19%13%11%2%10%17%14%15%

47871381461181171101441641099796959545274262536Less than £10 worth of
54%60%55%55%46%51%52%49%61%52%64%56%50%59%37%54%53%53%food each month

1923504746344557502213334540348897186Between £10 and £20
22%16%20%18%18%15%22%20%18%10%9%19%23%25%28%17%20%18%worth of food each

month

115221631221234195615221820463986More than £20 worth of
13%4%9%6%12%9%6%12%7%2%4%9%12%11%17%9%8%9%food each month

2571318141016510748510192645Don't know
2%4%3%5%7%6%5%6%2%5%4%2%4%3%8%4%5%4%
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Table 4
Q4. Thinking about food that has gone off or reached its best before date, rather than food scraps, how much would you estimate that your household

throws away or recycles each month?
Base: All respondents

Prepared by ComRes


